

拉美多国新冠病例激增

新华社里约热内卢5月22日电 综合新华社驻拉美地区记者报道:拉美地区一些国家近期因放松防疫措施、疫苗接种率不高等原因,新冠确诊病例大幅上升。泛美卫生组织负责人近日呼吁各国做好准备,在病例激增地区恢复有关防疫措施,确保最脆弱群体得到保护。

5月22日,结束新冠疫情公共卫生紧急状态的法令在巴西正式生效。巴西国家卫生监督局表示,22日起将允许恢复飞机上的餐饮服务。不过,目前实施的机场和航班“强制口罩令”

将继续维持。根据巴西卫生部发布的数据,该国20日报告新增确诊病例数超过6万例,是3月8日以来单日新增确诊病例最多的一天。

面对病例增多,巴西南大河州一些城市再次要求在学校戴口罩。专家表示,尤其在呼吸道病毒传染病高发的秋冬季节,在课堂上戴口罩仍很重要。

泛美卫生组织18日通报,9日至15日的一周,拉美多地疫情恶化。与上一周相比,中美洲地区新增确诊病例数增长80%。加勒比地区新增确诊病例数上升93%,已连续5周增长;新增

死亡病例数增长49%。南美洲地区的巴西、阿根廷等国确诊病例数也快速增加。

面对这些数字,泛美卫生组织主任卡丽萨·艾蒂安敦促各国政府采取行动,加强疫情防控。她强调:“病毒不会很快消失。许多国家和地区正在放弃戴口罩和保持社交距离的要求,并重新开放了边界。而事实上,许多人仍然处于危险之中。”

近期也有部分拉美地区国家不断推进新冠疫苗接种,疫情趋缓。古巴公共卫生部数据显示,截至22日的一周内,该国新增确诊病例数继续保持减少趋势,无新增死亡病

例。目前,古巴约1120万人口中已有约710万人接种了加强针。哈瓦那大学数学与计算机学院院长劳尔·吉诺瓦特预测,古巴疫情将继续得到控制。

墨西哥卫生部17日表示,该国新增确诊病例数已连续4周呈总体下降趋势,近几周末,日均新冠死亡病例数少于1例。自19日起,首都墨西哥城等地开始为12岁至14岁儿童接种新冠疫苗。

哥伦比亚卫生和社会保障部数据显示,哥伦比亚70%以上人口已全程接种新冠疫苗,近期该国新增确诊和死亡病例数继续保持低位。

应对猴痘不必恐慌 可采取措施阻断传播

新华社悉尼5月23日电(记者郝亚琳)澳大利亚新南威尔士州卫生部门20日确诊了澳大利亚的首例猴痘病例。澳大利亚多位专家对此表示,虽然需要对猴痘的传播展开密切监测,但没有必要恐慌。与新冠病毒不同的是,人们对猴痘、天花等痘病毒有更多的了解,可以迅速采取措施阻断传播。

什么是猴痘

澳大利亚格里菲斯大学教授苏雷什·马哈林加姆表示,猴痘是一种自限性疾病,大多数人在出现症状后2周至3周就会康复。但是,猴痘感染对于孕妇有较大风险,因为孕妇感染可能影响胎儿发育。

据澳大利亚国立大学传染病学专家贾亚·森纳那亚克介绍,此次在欧洲被发现的病例感染的猴痘病毒属于较为温和的。在7天至17天的潜伏期后,猴痘患者会出现类似流感的症状,高烧几天后出现皮疹。这种皮疹是大范围的,持续时间最长可达4周左右。患者还可能出现肺炎、腹泻等症状,但死亡率很低。

猴痘危险吗

澳大利亚莫纳什大学分子生物学系副教授法斯利·库利巴利表示,有关部门需要对猴痘的传播展开密切监测,但没有必要恐慌。一方面,这类病毒的传播能力不像新冠病毒和流感病毒等呼吸道病毒那么强。另一方面,人类对猴痘病毒并不陌生。20世纪70年代,人们就知道它会感染人类,并且人们知道如何对抗与它密切相关的病毒,比如天花病毒。

库利巴利认为,虽然痘病毒很擅长突破宿主的防御系统,但它就像“病毒界的大象”,其结构和复制能力使它更容易被“瞄准”,人类几十年的基础研究已找到了这种病毒的弱点,对可能的威胁做好了充分准备。人类已经研发出了针对天花病毒的药物和新一代疫苗,这也为应对猴痘提供了选择。

可采取措施

澳大利亚国立大学教授戴维·恰尔克认为,这次有些不同寻常,因为大多数猴痘病例之间并没有联系,这意味着世界各地都需要保持警惕。但是与新冠疫情不同的是,人们对痘病毒有更多的了解,可以迅速采取措施阻断传播。猴痘病毒属于一个更广泛的病毒家族,这个病毒家族还包括天花病毒。天花疫苗可以用来预防猴痘。研究表明,在接触猴痘病毒后,接种天花疫苗仍有效。

澳大利亚新南威尔士大学传染病学专家雷娜·麦金太尔表示,她开展的研究表明,由于大规模停止接种天花疫苗已经有40年至50年了,天花疫苗免疫保护能力的下降可能是导致猴痘疫情加剧的原因。她建议有关部门识别出猴痘患者相关的接触者,并为其接种疫苗来预防猴痘。

森纳那亚克指出,天花疫苗可以提供交叉保护,但不确定几十年前接种天花疫苗的人对猴痘还能有多大的免疫力。一些抗病毒药物可用于治疗猴痘。

WHERE WE ARE PIONEERING

THE

FUTURE

OF WORKING
AND THINKING
TOGETHER

Annual Meeting 2022



达沃斯世界经济论坛年会开幕

5月22日,人们在瑞士达沃斯世界经济论坛年会会议中心参加欢迎招待会。
2022年世界经济论坛年会于5月22日至26日在瑞士小镇达沃斯举行。

新华社记者 郑焕松 摄

拍卖公告

我公司接受委托,定于2022年5月31日上午10时整在我公司拍卖厅,依法定程序对闲置设备一批进行公开拍卖(保证金:10万元)。

标的的详细资料请到我公司获取。有意竞买者,请携带有效身份证明及保证金,在规定时间内到我公司办理拍卖会报名手续,参加竞买。竞买不成功或拍卖会因故延期或取消,保证金全额按规定时间无息退还。

报名截止时间:2022

年5月30日下午16时(以保证金到达指定账户为准,逾期到达的,不接受报名)

标的展示时间:5月29日至30日(正常工作时间)

标的展示地点:标的物所在地

联系电话:0375-2912939

公司地址:平顶山市中兴路工行大厦20楼

公司网址:www.bao-caiauction.com

河南省宝财拍卖有限公司

2022年5月24日

世界卫生大会 再次拒绝涉台提案

据新华社日内瓦5月23日电 北京时间5月23日,第75届世界卫生大会在日内瓦召开。大会总务委员会和全会分别做出决定,拒绝将个别国家提出的所谓“邀请台湾以观察员身份参加世卫大会”的提案纳入大会议程。这一决定充分体现了“一个中国原则”已成为国际社会普遍共识,是人心所向、大势所趋,不可阻挡。台湾民进党当局借疫情搞政治操弄,不得人心,自取其辱,必将失败。

2009年至2016年,在海峡两岸都坚持一个中国原则基础上,中国中央政府连续8年同意台湾地区以观察员身份参加世卫大会。民进党执政以来,顽固坚持“台独”分裂立场,拒不承认体现一个中国原则的“九二共识”,导致台湾地区参加世卫大会的政治基础不复存在。自2017年起,中国中央政府中止了台湾地区参加世卫大会的特殊安排。世卫大会也连续多年拒绝涉台提案。